



城北 »

法润少年心 护航成长路

本报讯(记者叶琳 通讯员梁伟伟文/图)12月是全市宪法宣传月。近日,城北司法所携手街道人大工委,组织城北小学九份校区的部分学生开展“法治进学校·法护雏鹰”宪法宣传月主题活动,通过现场参观、法治讲座普及宪法知识,弘扬宪法精神,提升学生们尊法、学法、守法、用法的意识。

“同学们,你们了解我国依法治国的‘新十六字方针’吗?是科学立法、严格执法、公正司法、全民守法。”在城北街道法治广场,城北司法所负责人指着广场入口的法治宣传墙向学生们介绍道。

该法治广场沿方家河绿道而建,长约200米,于今年10月投入使用,采用“知识点+景观点”融合的形式,将习近平法治思想、依法治国历程、古代法治文化以及宪法、民法典和基层立法联系点这四部分介绍串点成线,让群众在休闲锻炼的同时,近距离接触法治知识,营造出门见法、休闲学法的良好氛围。

花坛前、绿化带边、宣传栏



学生聆听普法知识。

里,处处都有法治元素。每到一处,城北司法所工作人员都会深入浅出地介绍宪法、民法典、法治文化等相关知识,阐释依法治国对于每一位公民的重大意义,希望学生们今后要多多学习法律,树立法治意识,培养法治思维,严守法律底线,贯彻法治理念,争做新时代法

治好少年。

“基层立法联系点一头连着立法机关,一头连着基层群众,主要作用是收集政府立法工作的意见和建议,是坚持和发展全过程人民民主的生动缩影。”在基层立法联系点,人大街道工委工作人员继续带领学生们参观各个功能区,介绍联系点的作用。

最后一站,学生们来到城北街道青少年法治教育基地,聆听了一堂“预防犯罪不独行,与法同行护青春”的主题讲座,了解《预防未成年人犯罪法》等与未成年人息息相关的法律。课堂上,律师结合真实的案例讲述了不良行为、严重不良行为、犯罪行为等三类青少年容易发生的罪错行为以及相应的法律判处责任,警醒学生们要注意行与止、边与界,做到知法、懂法、守法。

“通过今天的学习,我学到很多宪法知识,也知道了法律就在身边,保障着我们的生活秩序。今后,要从我做起,跟家人手牵手做一名遵纪守法的好公民。”学生彭诗涵表示。

城北街道相关负责人表示,接下来,他们将开展宪法进农村、进机关、进学校、进企业等宣传活动,发挥“法律明白人”作用,将宪法教育融入到各村新时代文明实践站、学校课堂、企业车间等场所中,突出宣传宪法地位作用、宪法与公民的密切关系、公民的权利和义务等知识,进一步增强全民法治观念。

让老有“善”养更有“医”靠 箬横镇中心卫生院 医养结合中心启用

本报讯(通讯员江文辉)

“这里房间明亮通透,饭菜营养可口,文化娱乐活动也多。最重要的是,身体一旦有什么不舒服,随时都有专业的医护人员来给我们护理,比去医院看病方便多了。感觉住着挺安心的,家里人也不用再担心我了。”近日,箬横镇中心卫生院医养结合中心正式启用,85岁的张彩花成了首位入住的老人,在体验过中心的服务后,她高兴地说道。

箬横镇中心卫生院医养结合中心位于该院住院部五楼,面积985平方米,床位数38张,设置了公共活动区、居住区、功能锻炼区、营养配餐区、认知障碍训练专区等,还配备了心电监护仪、心电图机、心脏除颤仪、CT、彩超、供氧仪器等先进诊疗和监护设备。

“我们中心功能齐全,入住者可以参与手工制作、画画、认知障碍训练等活动。同时,我们还有专业的医养管理、医疗保障、护理和后勤保障等团队,24小时提供细致的生活照料和医疗服务,能满足不同级别的失能老人的生活、学习、锻炼、饮食等多方面需求。”箬横

提供老年病预防及早期干预、定期健康检查、专业康复护理、家庭医生签约、科学用药管理、日常生活照料、医护查房、心理咨询等安宁疗护服务。

“我们中心功能齐全,入住者可以参与手工制作、画画、认知障碍训练等活动。同时,我们还有专业的医养管理、医疗保障、护理和后勤保障等团队,24小时提供细致的生活照料和医疗服务,能满足不同级别的失能老人的生活、学习、锻炼、饮食等多方面需求。”箬横

镇中心卫生院院长王正良表示,他们有专业团队和精密仪器做托底,且医护人员熟悉院内老人身体状况,一旦有突发情况,可以做到更及时、更精准的干预,中心可以说是传统医养结合模式的升级版。

目前,箬横镇有60周岁以上老人3.88万人,预计有照料

需求的老人占一成以上。“接下

来,我们将立足医养结合中

心,不断做优做精‘医’靠式

老者有‘善’养工作,以专业的医疗团队和护理服务,让入住老人更舒心,让家属更安心。”王正良表示。

城东小学 »

童心探科学 共逐科技梦



学生参与魔方竞速比赛。

本报记者(通讯员朱丹君)近日,城东小学举办了以“童心探科学 共创科技梦”为主题的校园科技节。孩子们踊跃参与魔方竞速、智力七巧板、纸飞机滑翔赛、纸船承重赛、A4纸搭高塔赛、环保滑坡车赛等项目,通过各类实验、编程、动手操作等方式,体会科技的神奇,让航天梦、科技梦在孩子们心中扎根下来。

在智力七巧板比赛中,同学们利用尺子、铅笔和七巧

板,进行构思、拼图、画图。“小板块,大乐趣。这个比赛很好玩。”参赛的王同学说,她感受到了图形的无穷魅力。

“这些项目兼具科技感和趣味性,同学们参与热情都很高。我们倡导同学们在玩中学、学中玩,体味‘科技开创未来’的乐趣。”该校负责人表示,学校将以此次活动为契机,在校园里掀起科技创新的热潮,进一步普及科技教育,激发同学们探索科学的兴趣。

温岭市教育局关于温岭市实验小学等事业单位拟申请注销登记的公告

依据《事业单位登记管理暂行条例》,温岭市实验小学、温岭市教育科学研究室、温岭市太平高级职业中学、温岭市城南镇横山中学、温岭市城南镇岙环中学、温岭市石塘镇钓浜幼儿园、温岭市第五中学、温岭市箬横镇第三幼儿园8所学校拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2024年12月5日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告。

温岭市教育局
2024年12月5日

房车年会 开启旅途新篇章

年会在我市九龙汇湿地公园举行。

浙江省房车协会成立已经10周年了,台州房车数量从原先的几辆发展到了现在的600多辆。连日来,共有100多辆房车停在九龙汇湿地公园附近的停车场,供市民及游客参观。趁着晴好天气,

车主们在公园内欣赏着冬日美景,还有两位爱好音乐的车主在营地吹奏起了欢乐的乐章,现场其乐融融。

目前,房车有A型、B型、C型、T型和拖挂房车等多种类型,为满足不同人群的实际需求

进行设计。房车上,卧具、橱柜、餐桌椅、空调等一应俱全。

“温岭是旅游城市,我们今年特地在这里举办房车年会,在美丽的九龙湖畔,把房车美好的生活展现给市民朋友们。”台州房车协会相关负责人说。

470年的文化传承
怕上火 吃高橙

每一口都是温岭的故事



0色素 0香精 0防腐剂

温岭高橙汁 配料:水、高橙原汁、蜂蜜

岭上甄选 WMG 温岭传媒发展有限公司



扫码购买